

不忘初心 牢记使命 勇当新时代排头兵先行者大调研

公安消防部门深入老式小区调研,引导小区升级改造老旧车棚,破解居民私拉电线为电动自行车充电所导致的消防安全隐患

充电桩“上岗”,“飞线”自然消退

■本报记者 何易

电动自行车因其节能、环保、便捷等,正逐渐成为众多市民选择的交通工具。然而,在一些小区,为了给电动车充电,居民私拉电线“飞线”下楼,或是直接把电动车推进电梯回家充电……

先小区里并没有建设可供电瓶车集中充电的设备,所以“飞线”充电问题较普遍。小区54个门洞、1196户居民,几乎每栋居民楼都有住户采用“飞线”方式解决自家电瓶车的充电问题。

发现,即便有了新的车棚和充电桩,但有的居民图省钱,还是不愿把车停进车棚;有的居民图方便,还是习惯把车停放在楼道里充电;还有些居民“占地盘”的想法更是根深蒂固,毫无顾忌地在家门口随便堆物、停车……

于是,民警一方面加大法律宣传,告知居民占用、堵塞楼道或门洞等妨碍安全疏散的行为,根据《消防法》将被处以500元以下罚款等条文。

日前,本市公安部门在开展“大调研”时发现,不少小区尤其是老式小区确实存在居民为电动车充电的需求。那么,能否在保障消防安全的前提下,满足他们的需求?

在了解到居民对电瓶车充电问题的诉求,以及现有车棚老旧、安全性差,居民缺乏安全充电场所等实际情况后,社区民警积极与小区居委会、物业公司协商,就各自分管的问题寻

改造效能最大化让居民受益 智能充电车棚有了,但如何让居民重新回到车棚来停车充电,又成了摆在民警面前的一个新问题。民警在走访中

闵行奉贤居民越江将更方便

黄浦江第13座越江大桥启动主桥墩施工



昆阳路越江工程黄浦江主墩钢吊箱完成第一次吊放。上海城投集团供图

本报讯(记者史博臻)昆阳路越江工程黄浦江主墩钢吊箱近日完成第一次吊放,拉开了大桥主墩承台施工的序幕。昆阳路越江大桥东侧为闵浦二桥,西侧为金山铁路黄浦江特大桥和松浦大桥,建成后将成为跨越黄浦江的第13座大桥。

阳路越江大桥“需”而生。在工程设计上,这座大桥也有不少亮点。主桥将以独塔斜拉桥的姿态跨越黄浦江,引桥采用近年来在上海重点推广使用的全预制装配式桥梁结构,桥面创新采用“非机动车与机动车分层安全通行”的错层布置,上层供机动车辆通行,下层供行人与非机动车过江的问题。

虹桥枢纽整治交通违法“零容忍”

本报讯(记者张晓鸣)春节前夕,虹桥机场、铁路上海虹桥站等地成为交通违法行为严查地区。记者昨天从市公安局交警总队获悉,1月22日至2月6日,交警总队将在全市范围内开展交通违法行为集中整治行动。

行,共享单车乱停放行为;虹桥商务区等商场聚集区域,双休日和法定节假日机动车乱停放行为。

一是虹桥综合交通枢纽及周边道路,主要包括虹桥综合交通枢纽本体及虹桥机场一号航站楼(T1)周边,S20(东)—沪青平公路(南)—机场管理区(西)—仙霞西路(北)。重点整治虹桥机场T1、T2和高铁出发层平台空车“闯禁令”,未按规定停靠上下客行为以及周边道路机动车乱停放行为。

二是虹桥商务区核心区道路,主要包括七莘路(东)—沪渝高速(南)—嘉闵高架(西)—北翟路高架(北)。重点整治凌空经济园区等企业聚集区域,交通早晚高峰时段通勤共享单车等非机动车乱骑行和行人乱穿马路;交通平峰时段和午间用餐时段快速、外卖非机动车乱骑

上海购物新变之三

建设国际消费城市不是简单的“买买买”,而是创新、质量、服务的综合体现

新消费巧除商场经营“痛点”

■本报记者 徐晶卉

占据五角场“一只角”的万达广场,经过九个月大改造,赶在去年岁末重新开业。这一次,商场大大增加了体验式消费的空间,地下一层,简欧、巴洛克、工业风、海派文化等不同风格“主题街区”映入眼帘。这种“穿越式逛街”,让消费者眼前一亮。



星巴克烘焙坊店员服务热情周到,让顾客宾至如归。本报记者袁婧摄

今天的上海,是全球零售商业进驻的重要目的地,世界知名品牌集聚度超过90%;但要打响“上海购物”品牌,建设国际消费城市,并不是简单的“买买买”,而是创新、质量、服务的综合体现,其内涵是包括各种新消费、新体验在内的“需求满足”。

售总额接近1.2万亿元,其中,前三季度实现商品销售总额82757.50亿元,比上年同期增长13.4%;社会消费品零售总额8666.54亿元,同比增长8.0%,在全国直辖市商业经济总量最大。

消费100元左右。新奇特的体验式消费已被纳入上海商业的顶层设计。2016年,市政府办公厅印发《上海市促进新消费发展发挥新消费引领作用行动计划(2016—2018)》,通过四方面19条措施,发挥新消费引领作用,加快培育形成经济发展新供给新动力。

正是在艰难应对电商冲击的过程中,上海实体商业在体验式消费上闯出了新路。上海市商业信息中心的数据显示,截至2016年年底,本市共有189个城市商业综合体,商业建筑总面积1376万平方米,总商户数2.21万余家,销售总规模达1360亿元,同比增长16.9%,年客流总量18.7亿人次。

商场屋顶变成菜园、电影院、马术场

商场经营一直有一个“痛点”:走进一楼,人满为患,走上二楼,客流减半;到了三楼,再降一半。为了解决这一问题,经营者想过很多方法,比如把顶层设为餐饮区,用以引流;当年甚至出现了“商场一楼不设厕所”的歪招,无非也是绞尽脑汁想把客流引向上面楼层。

新奇特体验的“新标配”正走出上海

最近来上海的游客,大多会多逛一个“景点”——星巴克臻选上海烘焙坊。相比传统的星巴克门店,这里很贵——人均消费高达116元,但消费者仍然乐此不疲,他们看中的是体验感:走进门店,中央是一个巨大的铜罐,这里是咖啡豆的终点——一粒粒咖啡生豆在穿越螺旋交错的“咖啡交响管”后,会在铜罐内待上七天,最后变成消费者面前的美味。

再具体分析,从2016年城市商业综合体中面积占比来看,零售业占55.3%,餐饮业占24.3%,服务业占20.4%。餐饮与服务业的经营面积已接近50%。而去年新开业的商场,这种结构调整更为明显:2017年12月刚刚开业的徐汇月光中心共有约230个品牌,其中餐饮占60%、体验型业态占15%、零售业仅占25%。

权威数据显示,2016年上海人均消费支出中,服务型消费已超过50%,增速明显快于商品消费。齐晓斋认为,从商品消费转向服务型消费,体验式消费的背后,高质量服务是关键;“上海服务”在擦亮品牌的同时,若能与“上海购物”交互叠加,将产生效益倍增的“化学反应”,令人十分期待。

数据显示,去年本市社会消费品零售总额接近1.2万亿元,其中,前三季度实现商品销售总额82757.50亿元,比上年同期增长13.4%;社会消费品零售总额8666.54亿元,同比增长8.0%,在全国直辖市商业经济总量最大。

国际巨头在上海试水新消费,国内各大企业的新消费创意更是充满想象力。去年年底,五角场地区开出一家名为“苏宁易购Biu”的无人店。这家店的门禁系统,不刷手机,而是“刷脸”。开业一个多月,这家无人店亮出“成绩单”:日均销售额达1万元;累计接待顾客逾8000人次,人均

期待“上海服务”叠加“上海购物”

月星环球港三、四层的“世嘉都市乐园”(Joypolis),是上海首家大型室内数码游乐乐园,占地面积达8300平方米。月星集团董事局主席丁佐宏告诉记者,环球港在开业时就已相中此项目,与合作方沟通三年,为的就是要做一个效果最好的室内体验式乐园。

习近平会见荷兰国王威廉-亚历山大

十九大成功召开,中国发展有着光明的未来。荷兰始终高度重视发展对华关系,相信“一带一路”倡议将给荷兰带来更多机遇,荷兰愿积极参与共建进

程。荷兰愿参加首届中国国际进口博览会。荷方希望同中方加强在国际和地区事务中的合作。丁薛祥等参加会见。

推动帮助解决群众急难愁盼问题

赋予的各项职权,为新一届人大工作顺利开展和新发展奠定基础,为上海加快建设“五个中心”提供有力的法制保障。殷一璀强调,要将大调研与人大日常工作调研紧密结合,与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合,与做好“十三五”规划中期评估和五年立法规划编制紧密结合。充分发挥代表在大调研中的作用,发挥代表联系群众优势,

进一步拓宽联系渠道,创新联系方式,及时反映群众所思所想所盼,推动和帮助解决急难愁盼问题,支持和监督国家机关改进工作。

力争在制度供给方面有新作为

党组自身建设具有十分重要的意义。要进一步坚定理想信念,坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要持续纠正“四风”,力戒形式主义、官僚主义问题,力求抓出长效,形成制度机制。

要深入开展大调研,察实情,出实招,办实事,求实效,谋划并推进2018年度各项工作,力争在制度供给方面有新作为,在密切联系服务群众方面有新举措,为本届人大工作开好局。

体彩公报 超级大乐透第18017期公告 中奖号码: 04 19 21 23 31 04+09 一等奖 3 9929207元 二等奖 2 5957524元 三等奖 37 262613元 四等奖 10 157567元 五等奖 667 5402元 六等奖 234 3241元 一等奖基金累积数: 4771863108.84元

宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收公告

上海汉盛律师事务所受托人宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)委托,代为办理向文汇报申请刊登“宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收公告”事宜,刊登的公告内容如下: 根据宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)(以下简称“宁波合雅”)与中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称“中国信达”)的债权转让协议,中国信达已将依法享有的对下列债务人和担保人的债权及担保权利依法转让给宁波合雅,现以公告方式通知债务人和担保人。请债务人和相应担保人或者债务人、担保人的承继人向宁波合雅履行还款义务。

Table with 4 columns: 主债务人名称, 原贷款银行, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Lists various creditors and their details.

厦门资产管理有限公司资产处置公告

我司拟对名下不良债权资产96户分别组包进行公开处置,处置方式:债权转让。截止2017年12月13日,涉及债权本息合计36258万元,其中债权本金19226万元,债权利息及代垫费用17032万元。(各债权资产情况及交易条件见我司官网http://www.xmnyj.com/index.aspx) 自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

业务联系电话:0592-3502859,联系人:康小姐 监督举报电话:0592-3502398,联系人:李小姐 厦门资产管理有限公司 2018年2月8日

(上接第一版) 殷一璀指出,要按照新时代人大工作的新要求,对标最高标准、最好水平和兄弟省市的先进经验,以调研开局、开路,深入实际、深入一线、深入群众,全面了解改革发展稳定面临的矛盾和问题,通过履行宪法法律

(上接第一版) 会上,殷一璀代表市人大常委会党组班子作对照检查,着重从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、执行中央和市委决策部署、对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”、廉洁自律等方面查找问题,并从加强理论学习、促进作风转变、压实“两个责任”、全面从严治党